
 

同志社校友会愛知支部 第１０５回 理事会 議事録  

 

【理事会】 

 

１ 日 時   平成２６年８月７日（木）１８時～２０時分 

 

２ 会 場   中日パレス 

 

３ 出席者  40 名（敬称略） 

  支部長  山口 茂樹 

  顧 問  石原 吉三郎 大島 寅夫 伊藤 範久 

  参 与  鈴木 實雄 中林 良夫  

  副支部長 大井 弘久 嶋田 健二 田島 和憲 大林 市郎 児玉 たまみ 

       神谷 紀子 小栗 成男 

  常任理事 八神 弘雄 平野 哲始郎 山田 正平 犬飼 敏光 稲熊 裕之 

      大平 雅弘 加藤 宏幸 横地 康子 吉田 和正 松村 陽明 橋本 篤一郎 

正木 桂 増田 剛 氏家 鉄也 

  理  事 山本 吉正 山下 年彦 柴田 洋治郎 飯田 裕 澤井 秀介 大原 和子 

市原 康雄 羽山 健二 河村 正樹 加藤 順平 山中 光太郎 神野 貴子  

宮谷 英樹 

 

４ 山口支部長挨拶 

   総会前最後の理事会となる。東京支部では 600 人弱の動員ができた。愛知支部でも 600 人を

目標に今後勧誘に力を入れる。校友会本部及び他支部との関係では、6 月 20 日全国支部長会、

6 月 21 日平成 26 年度定時評議員会に出席、7月 6日三重支部総会に出席した。 

   来年は、創立 140 年（愛知支部創立 40 年）の節目の年であるので、来年の日程等について

も本日協議させていただきたい。 

 

５ 審議事項 

（１）本年度総会議案の件 

   第１号議案 理事２名選任の件は、以下の通り説明がなされ、原案どおり承認されました。 

   愛知支部の理事として次の候補者を選任する。 

ただし、その任期は平成２７年度愛知支部定時総会の日までとする。 

 理事候補者    

氏名 卒年 学部 ご勤務先 備考 

冨田 明裕 昭和５６年 商学部 株式会社名古屋銀行
綱島正樹様より交代による選任 

常任理事就任予定 

近藤 正範 昭和５９年 経済学部 豊田通商株式会社 
澤山博樹様より交代による選任 

常任理事就任予定 

 

（２）本年度総会講演者およびご招待者の件 

  講演者 村田 晃嗣 同志社大学 学長 

  演 題 「同志社の目指すべき道」 

  ・ご招待者（予定） 

    井上 礼之 同志社校友会会長、大谷 實 学校法人同志社総長 

    水谷 誠 学校法人同志社理事長、村田 晃嗣 同志社大学学長 

    安田 洋一郎 岐阜支部長、森田 好博 三重支部長、 

神吉 弘子 同志社同窓会愛知支部長 

を予定している旨説明がなされ、原案どおり承認されました。 

 

 



（３）平成２７年総会・懇親会の開催日時・場所について 

   毎年１１月に校友会本部大懇親会が開催されることや大学主催行事が日曜日に集中してお

り、各支部の総会については土曜日開催だと参加しやすいという大学側からの要望に応えるた

め開催日を平成２７年１０月３日（土）としたい。 

   開催スケジュールについては、多数の方が参加しやすくなることを想定して、夜の時間帯か

ら日中開催に変更したい。具体的には、午前１０時３０分より総会、１１時より講演会、１２

時より懇親会とし、１４時頃には終了することとしたい。会場については、名古屋観光ホテル

様にて開催したい。以上の説明がなされた。開始時刻は来賓者に配慮し 30 分遅くしてはどう

か（名古屋観光ホテル様の予約状況確認）、昼の開催は好ましい等の意見が出された。原案ど

おり承認されました。 

  

 ６ 報告事項 

（１） 総会実行委員会からの報告 

総会実行委員長 橋本常任理事から、懇親会アトラクションは現役学生によるフラダンスを

披露すること、チケット販売ではトヨタ系列で 30～50 枚上積みしたい旨、報告されました。 

（２） 総会チケット販売・プログラム広告出稿依頼の件 

   神谷副支部長から、チラシ広告は出稿量が昨年より減っているので、プログラム広告で補え

るよう協力願いたい旨、報告されました。 

（３） 各クラブ・同好会・学部会等からの報告 

・ラグビー愛好会 松村常任理事から、６月１日に対慶応義塾ラグビー部観戦バスツアー

が盛況のうちに行われた旨、報告されました。 

・樹徳会東海支部支部長 市原理事から、６月２８日に樹徳会東海支部総会が盛況のうち

に行われた旨、報告されました。来年度は、６月２０日に開催予定の案内がありました。 

・政法会東海支部支部長 犬飼常任理事から、５月１８日に政法会東海支部総会が盛況の

うちに行われた旨、報告されました。 

・東三河会支部長 大林副支部長から、８月２日に東三河会総会が盛況のうちに行われた

旨、報告されました。若手のネットワークにより参加者が増えた旨、あわせて報告され

ました。 

・西三河会 正木常任理事から、５月３１日に西三河会総会が盛況のうちに行われた旨、

報告されました。藤森副支部長が会長に就任され、校友による芸術作品の展示も好評を

得た旨、あわせて報告されました。 

・同志社スポーツユニオン東海支部 吉田常任理事から、豊原参与が全国の会長に就任さ

れた旨、報告されました。８月７日現在で、フェンシング・ソフトテニス・トライアス

ロンの応援支援を行った旨、あわせて報告されました。 

・名古屋Ｒ・Ｅクローバー倶楽部 澤井理事から、８月１日に神谷副支部長を招いての講

演会が行われた旨、報告されました。他大学との交流や２ヶ月に一度会合を開催してい

るなど、案内がありました。 

（４） 今年度のスケジュール 

Ｈ２６．９．２８（日）  総会・懇親会 

 

 

以 上 


